



В г. Глазове несовершеннолетняя осуждена за хищение денежных средств с банковской карты знакомого



Собранные Глазовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 16-летней жительницы г. Глазова, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с банковской карты).

Следствием и судом установлено, что 25 октября 2021 года осужденная, находясь в компании знакомых молодых людей, тайно похитила денежные средства с банковского счета одного из них путем перевода через приложение «Мобильный банк» на свой банковский счет, причинив потерпевшему ущерб в сумме 3 000 рублей.

В рамках расследования уголовного дела допрошена обвиняемая, потерпевший и свидетели,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

проведена проверка показаний на месте, осмотрены мобильные телефоны потерпевшего и обвиняемой.

Приговором суда несовершеннолетней назначено наказание в виде штрафа в размере 3 000 рублей.

30 Марта 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1668696>